
2023年幼儿园小班国庆节活动方案及反思
(通用7篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。通过制定方案，我
们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和
质量。下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园小班国庆节活动方案及反思篇一

二、活动目的：

1、通过此次联欢活动,加强幼儿的爱国主义热情,使幼儿懂得
我们的幸福生活来之不易,从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格幼儿园庆国庆活
动策划方案幼儿园庆国庆活动策划方案。

三、活动时间

20xx.9.30日上午9：00开始

四、活动过程。

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：“祖(营销方案
策划书)国生日快乐!”



b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱

(有关国庆的歌曲)

3、钢琴独奏(××班 ×××小朋友表演)

4、新疆舞蹈(××班 全体女生表演)

5、木兰诗 (××班 ×××小朋友朗诵)

6、歌表演《拉拉勾》(××班全体表演)

7、歌表演《小鸭捉迷藏》(××班全体表演)

8、各班集体儿歌展示。

9、互赠节日礼物幼儿园庆国庆活动策划方案策划书。(以班
级为单位)

××班(大地图);××班(少数民族服装图片)

10、社区游行。(结束)

准备：

1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。

幼儿园小班国庆节活动方案及反思篇二

展示神圣的五星红旗，师生共同布置粘贴祖国版图图片，以



及天安门、长城等标志性建筑的图片，鼓励幼儿绘画、制作
人物头像、小鸟、花草等，参与环境创设。

图书区：准备《中国珍稀动物》相册，在图书区让小朋友共
同交流分享，观察动物的外形特征，知道保护动物的简单方
法。

表演区：提供民族服装、各种操作道具等。幼儿扮演歌唱家，
自选相关民族特色的银色进行演唱。

建筑区：幼儿通过对大小积木、插塑玩具的综合利用，搭建
祖国有代表性的建筑，如天安门、长城、鸟巢等。

益智区：幼儿通过操作中国地图的拼图，体会中国的地大物
博；投放七巧板、九连环、孔明锁等古代益智玩具，使幼儿
通过探索感知玩具的神奇，体会中国古代文明的伟大。

科学区：展示中国古代科学家的人物图片资料，如张衡、祖
冲之等；投放指南针、磁铁等玩具材料，使幼儿感知磁铁特
征；投放可以安全使用的锯条，供幼儿在活动时练习锯条的
使用方法。

美工区：投放电光纸、皱纹纸、刮画纸，水粉纸、水粉颜料
等，供幼儿进行动物剪纸操作以及建筑物和风景的写生练习；
投放吹塑板、牙签、颜料，供幼儿进行拓印。

教师带领幼儿进行中国地图拼图比赛，看谁拼得最快，认识
的地方最多。

幼儿用多种方式表演歌曲。如唱歌、跳舞、绘画等。

教师和幼儿一起观看“我爱祖国”图片展。教师和幼儿轮流
担任讲解员，对准备的图片进行讲解。图片可以分为风光、
建筑、科技、珍稀动物、体育等类别。



幼儿园小班国庆节活动方案及反思篇三

国庆节马上就要来临了，幼儿对节日的到来非常的高兴，但
是幼儿对于国庆节的来意并不是很清楚。设计此活动是为了
让幼儿了解国庆的来意从而激发幼儿对祖国的热爱之情，并
且自己动手操作布置活动室的环境体会节日的愉快气氛。

“迎国庆，唱红歌”

：2018年9月30日

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2、家长和幼儿一起学习红歌《歌唱祖国》

3、准备幼儿的绘画工具和材料。

4、给幼儿化好妆，提升节日氛围。

5、小旗子幼儿人手两只。

（一）开始部分：园长妈妈致辞

（二）第二部分：唱响红歌迎国庆

小小班组三个班家长、幼儿和教师一起合唱红歌《歌唱祖
国》，通过唱红歌共同迎国庆。

（三）第三部分：百米画卷迎国庆



1、小小班主题：我的中国心

2、幼儿及家长共同创作，并在红心中签名。

3、对小朋友的画进行点评。并挂在围墙上。

（四）活动结束

在这节活动中家长和孩子们通过唱红歌及绘画等，知道了十
月一日是国庆节，是祖国妈妈的节日，萌发了热爱祖国的情
感。

幼儿园小班国庆节活动方案及反思篇四

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，明白五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，“黑眼睛、黑头发、黄皮肤，永永
远远是龙的传人”，长江、黄河是中国的象征，从古代的四
大发明到现代的火箭卫星上月球，“我们是聪明的中国人”，
这些都在孩子们的头脑中留下了痕迹。假日里，亲朋好友和
和美美地围坐在一齐包饺子，吃团圆饭;国庆佳节中，全家人
亲亲热热地团聚在一齐赏月赏花……小小的心灵在一次次节
日里、相聚中，亲身体悟着华夏的传统与文化。孩子了解了在
“中国”这个好大好大的大家庭里有着许多的民族。经过让
幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发了幼儿喜欢各民族的
情感。在与同伴共同欣赏各地游览的照片录像，领略了祖国
山河的秀丽;收集展览的各地特产宝藏，让幼儿们明白祖国地
大物博，我们旨在经过设计的这一系列活动，激发幼儿热爱
祖国的情感，同时激起幼儿作为中国人的自豪感。

1、明白我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、明白我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传



统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

3、激发幼儿参与丰富多彩的游戏活动，体验庆祝国庆的欢乐。

1、欢腾的国庆”主题活动开展的过程中，应结合幼儿收集的
图片，实物资料，师幼共同讨论环境布置的形式、位置、所
需材料等，能够分别布置出“各族儿童是一家”、“北京天
安门”、“旅行去”、“了不起的中国人”等教育环境，环
境随着活动的开展不断丰富变化，孩子们的创造力在活动中
不断提高，孩子们热爱祖国的情感也在一天天地增长。

2、动室内挂一副中国地图，让幼儿了解有关中国的地理位置，
中国之最等有关情景，扩展幼儿的认识和视野。

3、幼儿收集的各地土特产、服饰、特产的包装盒、袋等，举办
“祖国特产展”、“民族服饰展”，师幼一同讨论展览的位
置、物品的分类等。

4、幼儿将收集的北京名胜古迹的图片、自我游览北京及其他
名胜的照片、各自画好的作品合理地组合布置。

1、识地经过看电视、上网等形式，让孩子欣赏、了解祖国各
民族的服饰特征、习俗、文化，向孩子介绍各民族的风土人
情和节日。

2、带领孩子共同制作和品尝1——2种不一样民族的小吃，如
羊肉串、馄饨、牛肉、奶茶等，体验各民族的饮食文化。

3、收集不一样民族人们日常生活的图片、祖国自然风光图片
和书籍，首都天安门的照片、图片和录像片，与孩子一齐欣
赏，并回答孩子的问题。

4、利用书报、网络、参观展览和博物馆等方式，扩展孩子对
中国过去和此刻的了解，萌发热爱祖国的情感。



5、积极参与幼儿园组织的“国庆大联欢”活动。

1、国庆前夕

2、首都——北京

3、欣赏《国歌》

4、领奖台上

5、“参观”天安门

6、歌舞——我爱北京天安门

7、我是中国小娃娃

8、画个中国娃娃

9、看灯笼

10、节日礼花真好看

11、造长城

12、登长城

活动一：国庆前夕

活动目标：

1、了解十月一日是国庆节，是全中国人民的节日。

2、了解和感受人民迎国庆的欢乐情绪。

材料与环境创设：



去附近街道观看节日布置，准备和排练迎国庆的节目

指导要点：

3、谈论此刻看到的街景与平时有什么不一样。

4、计算我们此刻离国庆还有几天，以期盼的心境迎接国庆。

5、说说我们准备怎样欢度国庆。

活动二：首都——北京

活动目标：

1、明白北京是我国的首都，了解北京的著名建筑、名胜古迹。

2、激发幼儿热爱首都的情感。

材料与环境创设：

1、北京的古建筑与名胜古迹的图片，将图片贴在教室的四周。

2、首都北京的录象。

指导要点：

1、请幼儿说出我国的全称，首都在哪里

2、以旅游的形式，带领幼儿参观，引导幼儿观察并进行有关
知识的讲解。

3、组织看录象，了解天安门、人民大会堂人民英雄纪念碑、
毛主席纪念堂、故宫、长城等等名胜古迹的名称。

4、组织幼儿讨论：说说自我看到了什么有什么感受



5、北京是我国的首都，是国家领导人居住和办公的地方。北
京有许多名胜古迹是世界旅游胜地。

6、欣赏歌曲：《我爱北京天安门》

活动三：欣赏《国歌》

活动目标：

让幼儿听中国国歌，并感受其雄壮有力的风格。

材料与环境创设：录象带、录象机、音带、录音机

指导要点：

1、让幼儿欣赏一遍国歌。

2、观看录象(边放录象，边看画面，边听国歌音乐)

3、教师小结不一样升旗的仪式。

4、教师弹奏国歌，演唱国歌。

5、教师再次弹奏国歌，幼儿站立听一遍国歌。

活动四：领奖台上

活动目标：

1、能为中国运动员为国争光感到自豪，增强热爱祖国的情感。

2、认识祖国的标志——国旗、国歌、热爱、尊敬国旗和国歌。

材料与环境创设：



1、活动前举行过拍球或其他体育比赛，选出冠军、亚军和季
军。

2、在活动室一角搭好领奖台;自制冠军、亚军和季军奖牌。

3、国旗一面;国歌磁带

指导要点：

1、举行颁奖仪式。

2、观看运动员登台领奖的录象。

3、认识国旗，听国歌。

4、启发幼儿说说在国际比赛中有哪些项目的运动员为国争光，
获得过冠军。

活动五：“参观”天安门

活动目标：

1、了解我国的首都是北京，北京有天安门。

2、引导幼儿萌发爱祖国的感情。

材料与环境创设：

收集图片和照片，以及搭建的模型进行环境布置。

指导要点：

1、布置展区，讨论各展区的解说词，共同协商进行分工(解
说员、接待员、摄影师等)如何接待观众，如：参观的线路，
队伍的标记，中途是否安排摄影或休息等)



2、制作“一次性成像照片框”，准备模拟为弟弟妹妹照相。

3、邀请弟弟妹妹参观展览。

活动六：歌舞——我爱北京天安门

活动目标：

了解我国北京有天安门，引导幼儿萌发爱天安门的感情。

幼儿园小班国庆节活动方案及反思篇五

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，明白五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，长江、黄河是中国的象征。幼儿园
将经过让幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发幼儿喜欢各
民族的情感;与同伴共同欣赏各地游览的照片，领略祖国山河
的秀丽;收集展览各地特产宝藏，让幼儿们明白祖国地大物博。

1、明白我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、明白我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传
统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

：各班活动室

1、我是中国人

2、我爱我的祖国

a明白10月1日是祖国妈妈的生日，10月1日我们又叫国庆节

b感知祖国的地大物博(认识中国的首都：中国的两大河，中



国有56个民族。中国的国歌，我们的国旗)

c幼儿分享照片及收集的物品

3、送给祖国妈妈的生日祝福

a制作国旗

小托班：粘贴画

中班：撕贴画

大班：线条画

b学唱国歌

1、国庆七天假期里如果您带孩子旅游，请把祖国的大好河山
及孩子活泼可爱的游览瞬间用镜头记录下来，来园时注明：
风景拍摄地、宝宝姓名。最好能够教会孩子口头介绍游览过
的地方，以便来园和小朋友分享。

2、幼儿收集各地土特产、服饰的包装盒、袋等，举办“祖国
特产展”、“民族服饰展”，师幼共同讨论展览的位置、物
品的分类等。

心动不如行动，我们用自我的方式祝福祖国生日，我们也用
自我的方式帮忙孩子们更多的认识我们的国家，我们的孩子
也因这种方式而多了感受大好河山的机会。期待您的参与!!!

幼儿园小班国庆节活动方案及反思篇六

迎国庆亲子活动的开展，不仅让孩子们知道中华人民共和国
的国庆节是每年的十月一日，而且也让家长和孩子增进彼此
的了解和信任，同时也增进了家长和孩子之间浓浓的亲情及



让家长在游戏中感到亲子互动与合作的快乐，从而进一步促
进家园同步教育。

1、通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的
感情。

2、在游戏过程中锻炼幼儿平衡能力。

3、让家长在游戏中感到亲子互动与合作的快乐

幼儿经验准备：幼儿会趴地匍匐前进

1、教师组织幼儿有序下楼到达指定的活动场地。

2、播放音乐，教师带领幼儿做放松运动。

来，(注意，由于球是圆的，所以可能需要家长与小朋友多加
配合，注意平衡)，第二轮是请前两次获胜的小组进行第二轮
比赛，比赛第一名的小组将有奖励，剩下的其他小组，也会
相应的奖励。

3、活动结束后分发小礼物，并组织幼儿有序的到达校门口放
学。

4、在整个活动过程中家长注意看好自己的小孩，注意安全。

幼儿园小班国庆节活动方案及反思篇七

1、经过制作国旗，让幼儿了国旗的特征。

2、经过收集门票及名胜古迹照片，让幼儿明白我国的名胜古
迹及民族文化，培养幼儿热爱祖国的情感。

3、经过唱歌曲《国旗红红的哩》《国歌》培养幼儿的民族自



豪感。

1、9月26日至9月30日，第一周，幼儿动手制作国旗，学慢有
关国庆节的歌曲。

2、10月1日至10月7日，第二周，幼儿及家长收集风景照片及
门票。

1、教师向幼儿讲解国庆节的来历及相关知识。

2、带领幼儿了解我国的名胜古迹。

1、国庆节的来历，国庆节是哪一天。

2、认识国旗、国徽的特征。

3、明白我国的国歌是《义勇军进行曲》，并学唱歌歌曲《国
旗红红的哩》

发放红色及黄色的即时贴，带领幼儿共同制作国旗。

出示中国地图，让幼儿说说它的名称，形状，找出首都北京
在地图上的位置。

中国地图：让幼儿明白，我们中国所有的地方都被缩小绘制
在图上，它的形状像一只公鸡，北京是中国的首都。明白中
国北京有那些名胜古迹!

版面设计：略


